KIT SOLAR EASY

SOPORTE DE CUBIERTA

SUPORTE TELHADO

al de Instalacao




© ® ® ® ® ©

2|l | @

x 6 x 4 x2 x 10 x 6 x 10 x 4 x2
TORNILLO AUTO-TALADRANTE DE PERFILALUMINIG
TORNILLO CABEZA DE MARTILLO TORNILLO CABEZA DE MARTILLO CABEZA CILINDRICA PHILIPS TUERCA HEXAGONAL M8 DIN934 ARANDELA HELICOIDAL DE PRESION M8| LONGITUD | 100MM)
MEX30 DINI86 INOX A2 MExX45 DINI86 INOX A2 A oA ARANDELA M8 DIN9021 INOX A2 i GANCHO INOX A2 « 00t
FF CABECA MARTELO PP CABECA MARTELO PF AUTO-PERFURANTE CQ PH G3.5XI13 PORCA MB DIN934 INOX A2 ANILHA M8 DINS021 INOX A2 ANILHA MOLA Mg DINI27 INOX A2 PERFIL ALUMINIO
MBX30 DINI86 INOX A2 \____ MBX40DINIS INOX A2 N Mo @3- \_ \____ (COMPRIMENTOI 100Mr)

@ ® ©

>

®

&
x 4 x | x | x | x | x | x2 x2
TORNILLO CABEZA CILINDRICA HEX.
FIJADOR ALUMINIO MICRO INVERSOR MODULO FV TAPA DEL CONECTOR CABLE CA (M) SALIDA CA INTERIOR M4X16 DIN912 INOX A2 T"'Wnc‘ﬁgmgg"ﬁl M4
FIXADOR DE FECHO ALUMINIO END CAP CABO AC (5M) TOMADA AC PF CABEGA CILINDRICA SEXT INT

16 DIN 12 INOX A2 PORCA M4 DIN934 INOX A2

@)

© (- |-

x3 x2 x |
‘CABLE DE TIERRA 4MM CABLE DE TIERRA 4MM
A"Sm"]i;‘x&“ﬁl”‘ (LONGITUD 600MM) (LONGITUD 870MM) PESO KIT
CABO TERRA 4MM ‘CABO TERRA 4MM
ANILHA M4 DINI25 INOX A2 (COMPRIMENTO 600MM) (COMPRIMENTO 870MM)

@ PERFORACION Y FIJACION DE LA ESTRUCTURA
FURACOES FIXACAO ESTRUTURA

Perforar de acuerdo con sistema de fijacion y tipos de tejas
Furag6es de acordo com sistema de fixagdo e tipo de telha




X
o)
Z
z
w
(%)
o]
I
0
Z
<
U
(%)
o
-
w
a
z
0
9]
<
T

X
(e)
Z3
w3
Oz
2
< 5
(G2}
o0&
<L 5
O g
S5
3

REPOSICION TEJAS
REPOSICAO TELHAS










Vi

Y) YW \ \ \ Q
N A \ &W»S \ AN !.m' o

\ &

. 4
AV
D

\

CONEXION CA/CC Y TIERRA DEL MICRO INVERSOR
LIGAGOES AC / DC E TERRA DOS MODULOS

FIJACION MODULO FV
FIXACAO MODULO FV

\\\\ \

A\

®




	Sheets and Views
	Kit Solar Easy PV250_Soporte de Cubierta_30.08.2017_ES-Cover
	Kit Solar Easy PV250_Soporte de Cubierta_30.08.2017_ES-1
	Kit Solar Easy PV250_Soporte de Cubierta_30.08.2017_ES-2
	Kit Solar Easy PV250_Soporte de Cubierta_30.08.2017_ES-3
	Kit Solar Easy PV250_Soporte de Cubierta_30.08.2017_ES-4
	Kit Solar Easy PV250_Soporte de Cubierta_30.08.2017_ES-5


